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 قْاعذ ترکیة

 . اضت..........ى ّادذ زتاى یتر ّ تسرگ........... ى ّادذ زتاى یتر مْچل -1

 هطتقل ی جولَ/ ّاج :پاضخ

  قْاعذ ّاجی زتاى چگًَْ ضاختَ هی غْد؟ -2

 . از طریق آغٌایی راتی ُر فارضی زتاى تا زتاى خْدظ  :پاضخ

 . دیشیآى را تٌْ   لیر ًادرضت اضت؟ دلیز ییُجا یك از الگُْایمذام  -3

 صاهت+صاهت+هصْت (بصاهت   +هصْت+صاهت (الف

 .غْد یتا هصْت آغاز ًن ییچ ُجایٍ یرا در زتاى فارشیز (ب :پاضخ

 ار مارترد ًذارد؟ چرا؟ یهع یر در فارشیز ییُجا یك از الگُْایمذام  -4

 صاهت+هصْت+صاهت+صاهت (بصاهت   + هصْت+صاهت (الف

 .ُجا، دّ صاهت را تلافاصلَ پػت ضر ُن تَ مار ترد یتْاى در اتتذا یرا ُرگس ًنیز (ب :پاضخ

 . دیح ميید تصخیابیر، در ُر هْرد غلط را بیز ییُا ّاژٍ ییُجا یتا تْجَ تَ الگْ -5

 

 آرزّ  (الف

 

 

 تٌفػَ  (ب

 

 هصْت مْتاٍ+صاهت ←غَ (بهصْت تلٌذ  +صاهت  ←(ء ا)آ  (الف :پاضخ

 ضت؟ یتلفظ ى یدر زتاى فارش« تبْپبْر»ّ « ررَتبْ بْ » ی ل ّاژٍیتَ چَ دل -6

 یا دارای. اًذ  در مٌار ُن قرار گرفتَ (تذّى هصْت)فاصلَ  یب« پ»ّ « ب» یُا چْى ّاج :پاضخ

 .ّاجگاٍ هػترمٌذ

  رًذ؟یگر قرار گیك دیتْاًٌذ تذّى فاصلَ در مٌار  یًن« ظ»ّ « چ»ّ « د»ّ « ت» یُا چرا ّاج -7

 .ّاجگاٍ هػترك دارًذ« چ، ظ»ّ «د»، « ت»ى درّف یچْى ا :پاضخ

 . دیاصلاح مي یىیتْجَ تَ قْاعذ ُن ًع را تا« ُا آى ی خٌذاى چِرٍ» یگرٍّ اضن -8

 ُا خٌذاى آى ی چِرٍ :پاضخ

 . ًذاغتَ تاغذ یب ُواٌُگید مَ تا قْاعذ تركیابیر ، دّ هْرد بیز یدر ًْغتَ  -9

عبْ هتْلذ غذ: دیاد معیفر ید، تا غادیدّ یمَ م یدر دال» ضت ّ دّم رّز یدر ب!یچَ رّز خْب. تچبْ

 «1386تِوي 

 یىیُن ًع یخلاف قاعذٍ : ضت ّ دّم رّز تِويیب/ یّاج یخلاف قاعذٍ : تچع

  كدام قواعد تركیب در تولید واحدهای زبانی زیر، رعایت نشده است؟ -

 .ات غوص از آثار هْلاًاضتیاضت؟ غسل یب لقة چَ مصیلطاى الغ -10

 یمارترد :پاضخ

 آ    مصوت بلند 
 مصوت كوتاه+ر   صامت 

 مصوت بلند +زو   صامت

 مصوت كوتاه +بَ   صامت 
 صامت+مصوت كوتاه +نَف   صامت

 صامت +شه   صامت 



 . غوال رفتٌذ یُا ى، تا دّضتاى خْد تَ مُْطتاىیى تِتریداًع آهْز هذرضَ ا -11

 یّ ًذْ یىیُن ًع :پاضخ

 . مارًذ یُا را م ضثس درختاى غوال جٌگل، اًطاى -12

 ییّ هعٌا یىیُن ًع :پاضخ

 . ل دادیدار تذْ د، هػخصات متاب را تَ آى جا هذترم متابیُاًَ رش تَ متاب یّقت -13

 یىیُن ًع :پاضخ

 ررَتبْذبْ  -14

 یّاج :پاضخ

  .ندارند؟ صحیح هر یك را بنویسید چرا واحدهای زبانی زیر كاربرد -

 . مرد یى را ًْازظ میتر ًازك یُا ًْر، درخت غاخَ -15

 مرد یدرخت را ًْازظ م یُا ى غاخَیتر ًْر، ًازك←. اضت یىیُن ًع یرا خلاف قاعذٍ یز :پاضخ

 . یداى یتْ، تْ را هقصر م -16

 . یداى یتْ خْدت را هقصر م ←. اضت یًذْ یرا خلاف قاعذٍ یز :پاضخ

 . دیشیدّ ًوًَْ تٌْ« صاهت+صاهت+هصْت+صاهت »ییُجا یالگْ یترا -17

 ...ضت، دّضت، ضاخت، ضرد، غعر، صثخ ّ یز :پاضخ

 . دیشیر را تٌْیز یزتاى یّادذُا ییُجا یالگُْا -18

 آداب : هثال

 

 هاٍ□تٌفػَ  □هْرى  □د یخْرظ□غتي  یخْ□رعذ  □

مصوت بلند +صامت: خيش        غتي یخْصاهت  +صاهت + هصْت مْتاٍ +صاهت : رعذ
 صامت+

مصوت كوتاه +صامت :  تن                                                                                            
 صامت +

 د  یخْرظ

 

  

  :هْرى        

 

 تٌفػَ            

 

 

 صاهت +هصْت تلٌذ +صاهت : هاٍ

 

 

 صامت+مصوت بلند +صامت = داب مصوت بلند+صامت = آ

 صامت +مصوت بلند +امتص:  شيد صامت +مصوت كوتاه +صامت :  خر

 مصوت كوتاه+صامت :   مُ 
+ ت كوتاه .مصو+صامت : ذ َ_: ء

 صامت 
 صامت + مصوت كوتاه +صامت : ذن

 مصوت كوتاه +صامت :  بَ 

 صامت + مصوت كوتاه +صامت : نَف 

 مصوت كوتاه +صامت : ششِ 


